Достижения Центральной модельной библиотеки: 
- 1 место в республиканском конкурсе НБ ЧР «Уникальный опыт-2023» в номинации «Лучшая практика по реализации проекта «Сила села»;
- 3 место в республиканском конкурсе профессионального мастерства «Библиопоиск-2023» от ЧРДЮБ;
- 1 место в региональном этапе Всероссийского конкурса среди работников региональных и муниципальных библиотек на лучшую организацию информационно-разъяснительной работы в период подготовки и проведения выборов в органы государственной власти и органы местного самоуправления в Российской Федерации в номинации «Лучшее информационно-разъяснительное мероприятие»;
- 2 место в республиканском интеллектуальном турнире среди молодежных команд ВОС (2023);
- Поощрительный диплом РБА за активное участие в XI всероссийском конкурсе «Лучшая профессиональная книга года-2023».
Достижения Детской библиотеки:
- Диплом Детской библиотеки за активное участие в едином информационном дне «Призвание – служение заповедному делу» от НБ ЧР.
- Диплом победителя в республиканской кампании «Маршруты летнего чтения-2023»;
Центральная библиотека заняла 1 место в республиканском конкурсе НБ ЧР «Уникальный опыт-2023» в номинации «Лучшая практика по реализации проекта «Сила села».
Детская библиотека приняла активное участие в Едином профориентационном дне «Призвание – служение заповедному делу», организованного в рамках проекта «Живу и дышу природой» при поддержке Минприроды Чувашии. Акция позволила организовать системную работу по воспитанию у детей и молодежи осознания уникальной ценности особо охраняемых природных территорий, повысить престиж и значимость заповедных профессий. Как призер-победитель Детская библиотека получила диплом, монокулярный микроскоп и книги.

